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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE 
DU CONSEIL SCOLAIRE VIAMONDE  

(SÉANCE PUBLIQUE) 
Le 20 septembre 2024 

Le Conseil se réunit en séance publique de 19 h 01 à 20 h 22 à l’École élémentaire 
Patricia-Picknell, 1257 Sedgewick Crescent, Oakville, ON, L6L 1X5 – Réunion hybride. 

Une personne assiste à la réunion publique. 

MEMBRES, ÉLUS DU CONSEIL PRÉSENTS : 

M. Benoit Fortin - (Vice-président) 
Toronto (Est) 

Mme Emmanuelle Richez 
Essex 

M. Pierre Gregory  
Hamilton-Wentworth, Halton et Brant 

M. Yvon Rochefort 
Peel 

M. Éric Lapointe  
Bruce, Dufferin, Grey et Simcoe 

Mme Anna-Karyna Ruszkowski (en ligne) 
Toronto (Centre)  

Mme Geneviève Oger - (Présidente) 
Toronto (Ouest) 

M. Marcel J. Tikeng (en ligne) 
Niagara, Fort Eric, Port Colborne, Thorold, 
Welland, Niagara Falls, Pelham, Wainfleet et 
Niagara-on-the-Lake 

M. David O’Hara  
Waterloo, Wellington Middlesex, Perth et 
Huron 
ÉLÈVES CONSEILLÈRES 

Mlle Razan Mayeda - Élève conseillère Mlle Juliette Abbat-Fraser – Élève conseillère 

MEMBRES, ÉLUS DU CONSEIL ABSENTS : 

Mme Kristine Dandavino 
Haliburton, Northumberland, Peterborough, 
Durham, Kawartha Lakes et Hastings  

M. David Paradis 
Chatham-Kent, Elgin, Haldimand-Norfolk, 
Lambton, Oxford (Sarnia) 

Mme Stefania Sigurdson Forbes 
York  

MEMBRES DE L’ADMINISTRATION : 
M. Michel Laverdière 
Directeur de l’éducation et secrétaire par 
intérim 

M. Jason Rodrigue 
Surintendant des services corporatifs et 
trésorier 

Mme Dounia Bakiri  
Surintendante de l’éducation 

M. Olivier St-Maurice  
Surintendant de l’éducation 

M. Roland Desloges  
Surintendant de l’éducation 

Mme Isabelle Turcotte  
Surintendante de l’éducation 

M. Hugues Kamga Wambo 
Surintendant de l’éducation 

Mme Tricia Verreault 
Surintendante des services corporatifs 

M. Steve Lapierre  
Directeur exécutif, communications, 
recrutement et partenariats 

Mme Corine Céline 
Secrétaire de séances 
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1. OUVERTURE DE LA RÉUNION ET APPEL DES MEMBRES 
 

La présidente du Conseil déclare la séance publique du 20 septembre 2024 ouverte 
à 19 h 01 et procède à l’appel des membres. 

 
2. RECONNAISSANCE DES TERRITOIRES DES PEUPLES AUTOCHTONES 

 
Le conseiller Fortin fait la lecture de la reconnaissance des territoires des peuples 
autochtones. 
 

3.  AFFAIRES COURANTES 
 

3.1 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Motion 1, Résolution 24-133 

 
QUE soit adopté tel que présenté l’Ordre du jour de la réunion ordinaire du 20 
septembre 2024 du Conseil. 
 
Proposée par : Marcel Tikeng  Appuyée par : Éric Lapointe 

ADOPTÉE 
 
3.2 DÉCLARATION DE CONFLIT D’INTÉRÊTS 
 
Aucune déclaration de conflit d’intérêts 

 
3.3 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL  

Motion 2, Résolution 24-134 
 
Les membres du Conseil examinent le compte rendu de la réunion publique qui s'est 
tenue le 20 juin 2024. À la suite d’une correction, le procès-verbal est reporté pour 
être adopté lors de la prochaine réunion du Conseil, qui aura lieu le 17 octobre 
2024. 
 
3.4  QUESTIONS DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL  

 
Il n’y a aucune question découlant du procès-verbal de la réunion ordinaire publique 
du Conseil tenue le 20 juin 2024. 

 
 

4. DÉLÉGATION  
   

Aucune délégation.  
 

  

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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5. POINTS D’INFORMATION 
 

5.1  RAPPORT DE LA PRÉSIDENCE  
 

Mot de la présidence – Réunion publique du 20 septembre 2024 
 

Bonsoir à tous, 
 
Merci de vous joindre à nous pour cette réunion publique du Conseil ici à l’École 
élémentaire Patricia-Picknell à Oakville. Je souhaite la bienvenue au public, à tous les 
conseillers et conseillères et aux membres de l’administration présents.  
 
La rentrée scolaire 2024 a eu lieu dans une sérénité relative, en tout cas sans 
problèmes majeurs. Quand tout se passe comme une lettre à la poste, ce n’est pas 
un accident. C’est le résultat des efforts soutenus de tous les musiciens de 
l’orchestre, si je peux m’exprimer ainsi.  
 
Notre orchestre est constitué de l’ensemble des équipes-écoles. Je parle ici des 
équipes de conciergeries, des aides-éducateurs et aides -éducatrices, des directions 
d’écoles, des professeurs, des travailleurs sociaux, des professionnels en santé 
mentale, ainsi que tous ceux et celles qui œuvrent au sein de l’administration du 
Conseil pour que les personnes en première ligne, directement auprès des élèves, 
puissent travailler dans les meilleures conditions.  
 
J’aimerais tous les remercier ce soir. Car ce que réalise cet orchestre maison relève 
de l’exploit quotidien. Je leur dis merci, un mot qu’on ne peut jamais prononcer assez 
souvent. 
 
Mme Geneviève Oger  
Présidente du Conseil scolaire Viamonde 
 
5.2 RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ÉDUCATION PAR INTÉRIM 

 
Rapport de la direction de l’éducation au Conseil – 20 septembre 2024 

 
Bonjour, 
 
Je suis ravi de vous souhaiter une excellente rentrée scolaire 2024-2025! Cette 
année, le 3 septembre, nos 58 écoles ont ouvert leurs portes à des milliers d'élèves, 
donnant ainsi un coup d’envoi à une nouvelle année d'apprentissage.  
       
Parmi ces établissements, nous sommes fiers d'accueillir l'École élémentaire 
ViaVirtuel, qui a fait sa transition officielle en devenant une école à part entière, 
après avoir été un mode d'apprentissage alternatif pendant la pandémie. Elle compte, 
pour ses débuts, 35 élèves de la 1re à la 8e année. 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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Mise à jour des Codes de conduite 
 
Cette rentrée est également marquée par des changements significatifs quant à 
l'utilisation des téléphones cellulaires et autres appareils connectés personnels à 
l'école. Conformément aux directives du ministère de l’Éducation, les écoles ont mis à 
jour leurs codes de conduite afin d’intégrer ces nouvelles règles. Il est essentiel de 
rappeler que ces mesures visent à créer un environnement plus propice à 
l’apprentissage et à réduire les distractions. 
 
Par ailleurs, des ajouts ont été faits aux codes de conduite concernant la possession 
et l’usage d’alcool, de cannabis, de drogues illicites, de cigarettes et de cigarettes 
électroniques dans nos établissements. Ces modifications visent à renforcer la 
sécurité et le bien-être de nos élèves et de notre personnel. 
 
Nouvelles concernant notre parc immobilier 
 
Je suis également heureux de vous annoncer l'acquisition récente d'un terrain à East 
Gwillimbury qui accueillera de manière permanente l'École élémentaire Chantal-
Benoit. Cette nouvelle étape garantit aux élèves un environnement d'apprentissage 
de qualité, adapté à leurs besoins grandissants pour les années à venir. Nous 
sommes impatients de suivre le développement de ce projet excitant. 
 
Je tiens également à exprimer ma reconnaissance aux équipes du secteur de 
l'immobilisation, de l'entretien et de la planification (SIEP) pour le travail 
considérable accompli tout au long de l'été. Grâce à leurs efforts dévoués, plusieurs 
projets de rénovation cruciaux dans nos écoles ont pu avancer de manière 
significative. De plus, cette équipe a su coordonner avec efficacité les opérations de 
grand nettoyage annuel, un défi d'autant plus grand cette année en raison des 
inondations causées par les pluies diluviennes qui ont perturbé certaines de nos 
écoles. Leur résilience et leur professionnalisme ont permis de garantir un retour à 
l’école dans les meilleures conditions possibles. 
 
Ressources en mathématiques 
 
À l’occasion du début d’une nouvelle année scolaire, deux nouvelles initiatives 
pédagogiques pour soutenir les élèves et le personnel enseignant en mathématiques 
méritent d'être mises en avant. Nous avons mis en place une plateforme unique pour 
l’appui en mathématiques de la maternelle à la 9e année, ce qui facilitera la 
continuité des apprentissages. De plus, nous avons mis en œuvre un programme 
d’enseignement des mathématiques pour les élèves de la maternelle et du jardin 
d’enfants, lequel est maintenant déployé dans toutes nos écoles élémentaires. 
 
Bilan trimestriel du plan stratégique 2021-2025 
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR

https://csviamonde.ca/viamonde/code-de-conduite-viamonde
https://csviamonde.ca/viamonde/actualites/lecole-elementaire-chantal-benoit-se-rapproche-de-son-reve-dhabiter-un-edifice-permanent
https://csviamonde.ca/viamonde/actualites/lecole-elementaire-chantal-benoit-se-rapproche-de-son-reve-dhabiter-un-edifice-permanent
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Je vous invite à consulter notre bilan trimestriel couvrant la période d’avril à juin 
2024, dans le cadre du plan stratégique 2021-2025, publié à l’occasion de cette 
réunion. Ce rapport met en lumière les progrès accomplis dans la réalisation de nos 
quatre grandes orientations stratégiques, notamment en matière de réussite scolaire, 
d’équité, d’inclusion et de bien-être pour tous nos élèves. 
 
Consultations ministérielles : compétences de vie quotidienne 
 
Le ministère de l’Éducation de l'Ontario a lancé récemment des consultations 
publiques visant à recueillir des commentaires sur les aptitudes pratiques à la vie 
quotidienne qui devraient être enseignées à l'école. Nous encourageons fortement 
notre communauté éducative à participer à ce sondage, accessible ici. Les 
compétences de la vie quotidienne jouent un rôle essentiel dans le développement 
des élèves, et vos rétroactions nous aideront à mieux préparer nos jeunes à affronter 
les défis du monde moderne. 
 
Journées thématiques 
 
Le 25 septembre marquera la célébration de la Journée des franco-Ontariennes 
et des franco-Ontariens, une date spéciale dans notre calendrier. Pour l’occasion, 
nos écoles participeront à des cérémonies de levée du drapeau vert et blanc afin de 
célébrer la culture francophone et de renforcer le sentiment d’appartenance à cette 
belle communauté. J'invite les familles et les membres de la communauté Viamonde 
à se joindre aux festivités pour souligner l’importance de cette journée.  
 
Le 30 septembre, les écoles souligneront la Journée nationale de la vérité et la 
réconciliation avec les peuples autochtones. 
 
En signe de respect et de solidarité, les membres de la communauté scolaire seront 
invités à se vêtir en orange, ce jour-là. 
 
Comme je l’ai annoncé en juin, je partirai pour la retraite au cours des prochaines 
semaines. Le Conseil a entamé un processus de recrutement afin de trouver la 
prochaine personne qui dirigera notre organisation à titre de direction de l’Éducation. 
Un appel de candidatures est maintenant affiché et circule dans nos réseaux. 
 

En terminant, je souhaite une excellente année scolaire à nos élèves, leurs familles, 
nos membres du personnel et partenaires communautaires. Que cette nouvelle année 
soit synonyme de succès, de découvertes et d’accomplissements. Avec la 
collaboration de la triade école-famille-communauté, nous continuerons à bâtir un 
environnement scolaire où chaque élève pourra s'épanouir pleinement. 
 

Sincèrement, 
Michel Laverdière 
 
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR

https://csviamonde.ca/bilan-trimestriel-dernier-quart-2023-2024
https://www.ontario.ca/fr/page/sondage-enseigner-aux-eleves-des-aptitudes-pratiques-la-vie-quotidienne
https://csviamonde.ca/fileadmin/user_upload/Directrice_ou_directeur_de_leducation_et_secretaire_du_conseil_permanent_Affichage.pdf


 
 

   RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL VIAMONDE (séance publique)  
 20 septembre 2024 

6 
U:\Gestion_Politique (G)\G03 Procès-verbaux du Conseil\Procès-verbaux publics\pv public - dec 2022 - nov 
2026\pv dec 2023  - nov 2024 

5.3 RAPPORT DES ÉLÈVES CONSEILLÈRES SUR LES ACTIVITÉS DANS LES 
ÉCOLES 

 
Chères élèves, conseillers et conseillères, membres de l’administration et parents,  
 
Nous espérons que vous avez passé un excellent été, riche en expériences 
marquantes et en beaux moments avec vos proches. C’était un temps de repos et 
de relaxation après une année chargée et amusante.  
 
Nous commençons cette nouvelle année scolaire avec enthousiasme et espérons 
qu’elle sera riche et engageante. De plus, nous souhaitons la bienvenue à notre 
nouvelle élève conseillère, Juliette Abbat-Fraser, qui entame sa première année de 
mandat. 
 
Dès le début de l’année scolaire, vos élèves conseillères se sont mises au travail. Du 
13 au 16 septembre, nous avons eu une formation et une rencontre initiales 
organisées par le Regroupement des élèves conseillères francophones de l’Ontario 
(RECFO). Lors de cette rencontre, nous avons pu tisser des liens avec d’autres 
élèves conseillères des différents conseils scolaires francophones de la province et 
apprendre de leurs perspectives variées. Ensemble, nous avons suivi des formations, 
eu des discussions, des réflexions sur notre rôle, et sur la manière dont nous 
pouvons nous améliorer dans nos fonctions en tant qu’élèves conseillères. 
 
Depuis la rentrée ici au conseil scolaire Viamonde, nos écoles secondaires ont déjà 
commencé à finaliser leurs conseils d'élèves (CE). Ils commenceront bientôt à 
élaborer leurs plans d’activités et d’événements pour l’année scolaire, et nous avons 
hâte de découvrir et de partager avec vous les initiatives à venir dans les prochains 
mois. Les élèves faisant partie de leur CE auront également l’occasion de s’immerger 
dans un environnement dynamique de leadership lors du Forum des jeunes, qui aura 
lieu du 2 au 4 octobre 2024. Il s'agit d'une tradition annuelle rassemblant tous les 
conseils d'élèves, leur permettant de se rencontrer et de réseauter ensemble. 
 
Toutes nos écoles, partout sur le territoire, se préparent également à célébrer la 
journée du drapeau franco-ontarien, qui se déroulera le 25 septembre. Chaque école 
marque cette journée de différentes manières, que ce soit en vivant des activités 
autour de la culture franco-ontarienne, ou d’assister à un rassemblement ou une 
levée du drapeau devant l’école ou à l’hôtel de ville de leur région. En effet, plus 
d’une quinzaine de cérémonies de levée du drapeau auront lieu incluant celle à 
Toronto à Queen's Park, offrant à la communauté franco-ontarienne un moment 
pour célébrer et apprécier leur identité. 
 
Comme toujours, nous restons à votre disposition. Nous avons très hâte de voir les 
activités qui se dérouleront dans nos écoles Viamonde et de voir les idées des 
conseils d'élèves se réaliser.  
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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Nous vous tiendrons au courant de tous les détails importants et bien sûr, si vous 
souhaitez voir des photos, nous vous invitons à visiter et à vous abonner à notre 
compte Instagram @ec_csviamonde, où nous publions nos rapports et plein d’autres 
contenus intéressants. 
 
Chaleureusement, 
 
Vos élèves conseillères,  
 
Razan Mayeda et Juliette Abbat-Fraser 
 
  
5.4  ACTIVITÉS DES MEMBRES DU CONSEIL 

 
Les membres du Conseil prennent connaissance du rapport sur les Activités des 
membres du Conseil pour la période du 11 juin au 9 septembre 2024. 
 
Le conseiller Lapointe informe les membres du Conseil de sa participation, le 19 juin 
2024, à la remise des diplômes des élèves de 8e à l’École élémentaire des Quatre-
Rivières. 
 
Le conseiller Rochefort a participé à l’assemblée générale annuelle (AGA) du Cercle 
de l’amitié, à Mississauga le 19 septembre 2024. 
 
5.5 CALENDRIER DES DIVERSITÉS – SEPTEMBRE 2024 
 
Les membres du Conseil sont informés des journées et semaines qui seront 
soulignées en septembre 2024. Le Calendrier des diversités alimente les éléments 
affichés au site web des écoles et du Conseil. 
 
5.6 CORRESPONDANCE  
 
Les membres du Conseil prennent connaissance de la correspondance.  
 
 

6. RAPPORTS DES SECTEURS   
 
BUREAU DE LA DIRECTION DE L’ÉDUCATION 

 
6.1 7e Bilan trimestriel du Plan stratégique 2021-2025  
 

Motion 3, Résolution 24-135 
 
Les membres du Conseil prennent connaissance du rapport sur le 7e bilan trimestriel 
du Plan stratégique 2021-2025. Une période de questions s’en suit. 
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 sur le 7e Bilan trimestriel du Plan 
stratégique 2021-2025 soit reçu. 
 
Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Éric Lapointe 

ADOPTÉE 
 

6.2 Tableau récapitulatif des résolutions adoptées en 2023-2024 
 

Motion 4, Résolution 24-136 
 

Il est souhaité par la présidente du Conseil que les résolutions soient plus détaillées 
à l'avenir. Cela a été pris en note par l’administration. 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Tableau récapitulatif des 
résolutions adoptées en 2023-2024 soit reçu. 
 

Proposée par : Yvon Rochefort  Appuyée par : David O’Hara 
ADOPTÉE 

 
AFFAIRES   
          

 
6.3 Rapport financier trimestriel – trois premiers trimestres                  

(septembre 2023 à mai 2024)  
Motion 5, Résolution 24-137 

 
QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Rapport financier trimestriel – 
trois premiers trimestres (sept 2023 à mai 2024) soit reçu. 

 

Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Pierre Gregory 
ADOPTÉE 

 
6.4 Frais annuels de l’ACÉPO – 2024-2025 

Motion 6, Résolution 24-138 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Frais annuels de l’ACÉPO – 
2024-2025 soit reçu. 
 
Proposée par : Pierre Gregory  Appuyée par : Yvon Rochefort 

 
QUE le Conseil verse les frais de cotisation à l’ACÉPO au montant de 97 111,59 $ 
incluant la TVH pour l’année scolaire 2024-2025. 
 

QUE le Conseil verse à l’ACÉPO les frais reliés au partenariat OPSBA au montant de 9 
794,47 $ incluant la TVH pour l’année scolaire 2024-2025. 
 

Proposée par : Yvon Rochefort  Appuyée par : David O’Hara 
 

ADOPTÉES 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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ÉDUCATION 
 
6.5 Programmes offerts aux élèves durant l’été 2024 
 

Motion 7, Résolution 24-139 
 

 
Les membres du Conseil prennent connaissance du rapport des programmes offerts 
aux élèves durant l’été 2024. Une période de questions s’en suit. 
 
QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Programmes offerts aux 
élèves durant l’été 2024 soit reçu. 
 
Proposée par : Emmanuelle Richez  Appuyée par : Marcel Tikeng 

ADOPTÉE 
 
6.6 Mise à jour du Code de conduite Viamonde et Codes de conduite des 

écoles 
 

Motion 8, Résolution 24-140 
 
QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Mise à jour du Code de 
conduite Viamonde et Codes de conduite des écoles soit reçu 
 

Proposée par : Benoit Fortin   Appuyée par : Yvon Rochefort 
ADOPTÉE 

 
6.7 Formation prévue pour les journées pédagogiques 2024-2025 

 
Motion 9, Résolution 24-141 

 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Formation prévue pour les 
journées pédagogiques 2024-2025 soit reçu. 
 
Proposée par : Emmanuelle Richez Appuyée par : Yvon Rochefort 

ADOPTÉE 
 
 
 
6.8 Sortie éducative  

Motion 10, Résolution 24-142 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Sortie éducative soit reçu. 
 

Proposée par : Benoit Fortin   Appuyée par : Éric Lapointe 
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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QUE la demande pour la sortie à Genesse Valley Park, Rochester NY de l’École 
secondaire Franco-Niagara soit approuvée. 
 

Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Éric Lapointe 
ADOPTÉES 

 
 
 

6.9 Rapport des études CAMH sur la consommation de drogues et de 
COMPASS de l’université de Waterloo sur la santé mentale de nos 
élèves 

Motion 11, Résolution 24-143 
 
Les membres du Conseil prennent connaissance du rapport des études CAMH sur la 
consommation de drogues et de COMPASS de l’université de Waterloo sur la santé 
mentale de nos élèves. Une période de questions s’en suit. 
 
QUE le rapport en date du 20 septembre intitulé Rapport des études CAMH sur la 
consommation de drogues et de COMPASS de l’université de Waterloo sur la santé 
mentale de nos élèves soit reçu. 

 
Proposée par : David O’Hara  Appuyée par : Éric Lapointe 

ADOPTÉE 
 

7. RAPPORTS DES COMITÉS 
 

COMITÉ STATUTAIRE 
 

7.1 Rapport no 1 – Comité de vérification du 11 septembre 2024 
 

Motion 12, Résolution 24-144 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Rapport no 1 du Comité de 
vérification du 11 septembre 2024 soit reçu. 
 

Proposée par : Yvon Rochefort  Appuyée par : Éric Lapointe 
 
 

QUE le Conseil approuve la Charte du Comité de vérification comme recommandé 
par le Comité de vérification. 

 

Proposée par : David O’Hara  Appuyée par : Éric Lapointe 
ADOPTÉES 

 
COMITÉ PERMANENT 

 
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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7.2 Rapport no 1 – Comité des secteurs du 12 septembre 2024 
 

Motion 13, Résolution 24-145 
 

 
QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Rapport no 1 - du Comité des 
secteurs soit reçu. 
 

Proposée par : Marcel Tikeng  Appuyée par : Yvon Rochefort 
ADOPTÉE 

 
 

8. POLITIQUES        
          

8.1 Politique no 2,301 – Frais de scolarité – élève ne détenant pas la 
résidence permanente 

Motion 14, Résolution 24-146 
 

 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 portant sur la Politique n°2,301 - 
Frais de scolarité – élèves ne détenant pas la résidence permanente soit reçu. 
 

Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Éric Lapointe 
 

QUE le Conseil approuve la Politique n°2,301 - Frais de scolarité – élèves ne 
détenant pas la résidence permanente telle que présentée aux fins de diffusion et de 
mise en vigueur.   
 

Proposée par : Pierre Gregory  Appuyée par : Éric Lapointe 
ADOPTÉES 

 
 

8.2 Politique no 2,302 – Utilisation de la carte de crédit professionnelle 
 

Motion 15, Résolution 24-147 
 

Les membres du Conseil réitèrent que les références soient inscrites aux politiques 
du Conseil. 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 portant sur la Politique n° 2,302 - 
Utilisation de la carte de crédit professionnelle soit reçu. 
 

Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Pierre Gregory 
 

QUE le Conseil approuve la Politique n° 2,302 - Utilisation de la carte de crédit 
professionnelle telle que modifiée aux fins de diffusion et de mise en vigueur. 
 

Proposée par : Marcel Tikeng  Appuyée par : Benoit Fortin 
ADOPTÉES 

 
8.3 Politique no 5,201 – Code d’éthique 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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Motion 16, Résolution 24-148 
 
QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 portant sur la Politique n  5,201 - 
Code d’éthique soit reçu. 
 

Proposée par : Éric Lapointe  Appuyée par : Yvon Rochefort 
 

QUE le Conseil approuve la Politique no 5,201 - Code d’éthique telle que présentée 
aux fins de diffusion et de mise en vigueur.   
 

Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Pierre Gregory 
ADOPTÉES 

 
8.4  Mise à jour - Politique no 2,406 - Utilisation des appareils mobiles 
personnels 

Motion 17, Résolution 24-149 
 

QUE le rapport en date du 20 septembre 2024 intitulé Politique n° 2,406 - 
Utilisation des appareils mobiles personnels soit reçu. 

 
Proposée par : Yvon Rochefort  Appuyée par : Pierre Gregory 

ADOPTÉE 
 

9. AVIS DE MOTION 
 

Aucun avis de motion. 
 

 
10. ADOPTION DES RÉSOLUTIONS EN SÉANCE À HUIS CLOS EN SÉANCE 

PUBLIQUE 
 

Motion 18, Résolution 24-150 
 
QUE les résolutions de la séance à huis clos sur les points ci-dessous 
mentionnés soient transférées en séance publique. 
 
10.1 QUE les Changements au sein du personnel (du 8 juin au 7 septembre 

2024) soient reçus.  
 
10.2 QUE l’annexe B Sommaire des contrats de plus de 100 000 $ accordés 

entre le 1er mai 2024 et le 31 août 2024 soit versé au public. 
 

 
Proposée par : Benoit Fortin  Appuyée par : Pierre Gregory 

ADOPTÉES 
 

11. AUTOÉVALUATION 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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Selon les membres du Conseil, Viamonde est sur la bonne voie pour la réussite 
des élèves grâce aux programmes d'été et autres programmes offerts. 
 
Tous les membres du Conseil saluent le bon travail de l'équipe d'administration. 
  

12. LEVÉE DE LA RÉUNION ORDINAIRE  
 

Motion 19, Résolution 24-151 
 
QUE la réunion ordinaire du Conseil scolaire Viamonde de la séance publique du 20 
septembre 2024 soit levée à 20 h 22. 
 
Proposée par : Éric Lapointe  Appuyée par : Yvon Rochefort 

 
ADOPTÉE 

 
 
 
Le directeur de l’éducation      La présidente du Conseil, 
et secrétaire par intérim,     Geneviève Oger 

 Michel Laverdière  
    

 
  
     
 

POINT NO 3.4 DE L'ORDRE DU JOUR
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Le 20 septembre 2024 

 
AUX MEMBRES DU CONSEIL SCOLAIRE VIAMONDE 
 

OBJET : Changements au sein du personnel 

 
Le rapport de changements au sein du personnel est présenté au Conseil mensuellement. 
Ce rapport sert à informer les membres du Conseil des changements traités entre le 8 
juin et 7 septembre 2024 tels que : les embauches permanentes, les nominations, les 
congés sans traitement, les prêts de service, les retraites, les cessations d’emploi ainsi 
que les amendements.  
 

 IL EST RECOMMANDÉ : 
 
A) EMBAUCHE 

 
1. Personnel enseignant 

 

 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Abou Nassif, Rita Poste régulier 50% École élémentaire La Fontaine 29 août 2024 

Adjoh, Giscard Poste régulier 100% École élémentaire La Source 29 août 2024 

Ait Gaouzguit, Bouchra Poste régulier 100% École élémentaire Jeanne-Lajoie 29 août 2024 

Alalou, Salima Poste régulier 100% Collège français 29 août 2024 

Bakini, Paul Abraham Poste régulier 100% École secondaire David-Saint-
Jacques 29 août 2024 

Bencherif, Hafida Poste régulier 100% École secondaire Gabriel-
Dumont 29 août 2024 

Cachon, Marie-Ange 
Claire Anne Poste régulier 100% École élémentaire Charles-

Sauriol 29 août 2024 

Chaouach, Mondher Poste régulier 100% École secondaire Étienne-Brûlé 29 août 2024 

Chatchueng Mabou, 
Chritstelle R. Poste régulier 50% École élémentaire Laure-Rièse 29 août 2024 

Cyr-Pelletier, Jessica Poste régulier 100% École élémentaire Horizon 
Jeunesse 29 août 2024 

Diallo, Nene Kadiatou Poste régulier 50% École élémentaire Pavillon de la 
jeunesse 29 août 2024 
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 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Djeukam, Ameline Diane Poste régulier 100% École secondaire Gaétan-
Gervais 29 août 2024 

Djofang Keptukoua, 
Yvette Laure Poste régulier 100% École secondaire Georges-P.-

Vanier 29 août 2024 

Dussault, Émilie Poste régulier 50% École élémentaire Franco-
Niagara 29 août 2024 

El Lahioui, Dauha Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Espinosa, Sophie Valérie 
Carmen Poste régulier 100% École élémentaire Charles-

Sauriol 29 août 2024 

Foley, Andrew Martin Poste régulier 100% École publique Saint-Joseph 29 août 2024 

Fouafack, Louise Poste régulier 100% École élémentaire La Source 29 août 2024 

Fozing Mekeuo, Ghislaine 
Ariane Poste régulier 100% École secondaire Ronald-Marion 29 août 2024 

Fréchette, Yann Poste régulier 100% École secondaire Roméo-Dallaire 29 août 2024 

Gagnon, Martin Poste régulier 100% École publique Saint-Joseph 29 août 2024 

Gagnon-Wease, Nathalie Poste régulier 33% École secondaire Gabriel-
Dumont 29 août 2024 

Gareau, Daniel Poste régulier 100% École secondaire Michelle- 
O’Bonsawin 29 août 2024 

Goinden, Padmasri 
Aaranee Poste régulier 100% École secondaire Étienne-Brûlé 29 août 2024 

Gueye, Maty Poste régulier 100% École élémentaire Charles-
Sauriol 29 août 2024 

Hall, Jamilyn Poste régulier 100% École secondaire Le Caron 29 août 2024 

Juvet, Chloé Poste régulier 50% École élémentaire La Mosaïque 29 août 2024 

Kengne, Martin Olivier Poste régulier 100% École secondaire Georges-P.-
Vanier 29 août 2024 

Kogape Tchokouako, 
Kogape Tchokouako. Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Koussougbo, Koffi 
Komalor Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 
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 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Kpognon, Amele Poste régulier 100% École élémentaire Les Rapides 29 août 2024 

Labidi, Youssef Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Lacoursière, Alain Poste régulier 100% École élémentaire La Mosaïque 29 août 2024 

Laurin, Julie Poste régulier 100% École élémentaire La Source 29 août 2024 

Lavoie, Émilie Poste régulier 50% Académie La Pinède 29 août 2024 

Mahalu, Odette 
Tshikumba Poste régulier 100% École élémentaire Jeanne-Lajoie 29 août 2024 

Majidi, Ayoub Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Mckendry, Maeve Ruth Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Mercier, Naomi Poste régulier 100% Académie La Pinède 29 août 2024 

Michaud Gordon, Danika 
Jann Poste régulier 100% École secondaire Gabriel-

Dumont 29 août 2024 

Minlend Milong, Clarisse 
C. Poste régulier 100% École élémentaire Pierre-Elliott-

Trudeau 29 août 2024 

Mombeuil Belroche, Marie 
Claude Poste régulier 100% École élémentaire Le Flambeau 29 août 2024 

Musafiri, Jean-Paul Poste régulier 50% École secondaire Gaétan-
Gervais 29 août 2024 

Ngansoo Kamga, 
Cendrine Poste régulier 100% École élémentaire Pierre-Elliott-

Trudeau 29 août 2024 

Noumbo Nguetsop, 
Stephane Cedric Poste régulier 100% École secondaire David-Saint-

Jacques 29 août 2024 

Obono Menounga, 
Marlyse Mariette Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Perrault, Anne Poste régulier 100% École publique Saint-Joseph 29 août 2024 

Poutougnigni Nzawou, 
Annie Patricia Poste régulier 100% École secondaire Norval-

Morrisseau 29 août 2024 

Proulx, Amelia Poste régulier 50% École élémentaire Franco-
Niagara 29 août 2024 
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 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Rajagopal, Nila Poste régulier 100% École secondaire Michelle-
O’Bonsawin 29 août 2024 

Rehab, Meriam Poste régulier 100% École élémentaire Jeanne-Lajoie 29 août 2024 

Saad, Georges Poste régulier 100% École secondaire Toronto Ouest 29 août 2024 

Semra, Kheireddine Poste régulier 100% École élémentaire Jeanne-Lajoie 29 août 2024 

Serme, Korotimi Poste régulier 100% École secondaire Jeunes sans 
frontières 29 août 2024 

Thomas, Junie Poste régulier 100% École secondaire Ronald-Marion 29 août 2024 

Tientcheu, Mirabelle Poste régulier 100% École élémentaire Pierre-Elliott-
Trudeau 29 août 2024 

Tiokang, Thérèse Jouelle Poste régulier 100% École élémentaire Patricia-
Picknell 29 août 2024 

Todem, Yves Martial Poste régulier 100% École secondaire Norval-
Morrisseau 29 août 2024 

 
2. Personnel administratif et de soutien 

 

 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Daphnis, Danha Fabiola Aide en enseignement 
EED 50% 

École élémentaire Louise-
Charron 29 août 2024 

Desulme, Cory Nettoyeur 50% École secondaire Jeunes sans 
frontières 19 août 2024 

Diaby, Mohamed Junior Concierge 100% École secondaire Gabriel-
Dumont 19 août 2024 

Dieng, Ndeye Dior Éducation de la petite 
enfance 100% Académie de la Tamise 29 août 2024 

Dore Epse Sanogo, Hawa Secrétaire d’école 50% École secondaire David-Saint-
Jacques 19 août 2024 

Florestal, Marvaine Éducation spécialisée 
100% 

École élémentaire Chantal-
Benoit 29 août 2024 

Fréchette, Marie Technique en 
bibliothèque 100% 

École secondaire Georges-P.-
Vanier 26 août 2024 

Gbale, Gneki Olivier 
Maguy Concierge 100% École secondaire de Lamothe-

Cadillac 19 août 2024 
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 Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Guisse, Mame Marieme Technique en 
bibliothèque 100% 

École élémentaire Charles-
Sauriol 26 août 2024 

Gunter, Ashley Associé en psychologie 
100% Secteur de l'éducation 19 août 2024 

Hakizimana, Spes Aide en enseignement 
EED 50% 

École élémentaire Louise-
Charron 29 août 2024 

Hamdi, Karima Aide en enseignement 
EED 50% École élémentaire Renaissance 29 août 2024 

Hoyos Galeano, Luz 
Karime 

Aide en enseignement 
EED 50% 

École élémentaire Pavillon de la 
jeunesse 29 août 2024 

Kamnaye, Noudjilar 
Éducation de la petite 

enfance service prolongé 
100% 

École élémentaire Pavillon de la 
jeunesse 3 septembre 2024 

Keunne, Eric Direction adjointe d’école 
100% École secondaire Franco-Niagara 1er août 2024 

Mayotte, Chantal Aide en enseignement 
EED 100% École élémentaire La Source 29 août 2024 

Mpanzai, Mimie Kithima Aide en enseignement 
EED 100% École élémentaire La Pommeraie 29 août 2024 

Natik, Siham Secrétaire d’école 50% École secondaire Gabriel-
Dumont 19 août 2024 

Natik, Siham Technique en 
bibliothèque 50% 

École secondaire Gabriel-
Dumont 26 août 2024 

Ngongo, Elie Mudimbi Concierge 100% École élémentaire La Pommeraie 19 août 2024 

Niang, Maty Nettoyeur 100% École élémentaire Horizon 
Jeunesse 19 août 2024 

Tounsi, Hanane Éducation de la petite 
enfance 100% École élémentaire L'Odyssée 29 août 2024 

Zawwam Abdelhay, 
Gehan 

Aide en enseignement 
EED 100% 

École élémentaire Carrefour des 
jeunes 3 septembre 2024 
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B) NOMINATION 

 
1. Personnel administratif et de soutien 

 

Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour 

le membre 

Carette, Chantale Direction des services 
pédagogiques 100% Secteur de l'éducation 1er août 2024 

Carlson, Elaine Direction d’école 100% École élémentaire Franco-
Niagara 1er août 2024 

Irwin, Amy Direction adjointe d’école 
temporaire 100% École secondaire Le Caron 1er août 2024 

Kods, Abada  Direction adjointe d’école 
temporaire 100% 

École secondaire de Lamothe-
Cadillac 1er août 2024 

Lespérance, Serge Direction d’école 
temporaire 100% École secondaire Le Caron 1er août 2024 

Mboudjeke, Méline Direction d’école 
temporaire 100% 

École secondaire de Lamothe-
Cadillac 21 août 2024 

Miller, Chantal Direction d’école 
temporaire 100% École publique Saint-Joseph 1er août 2024 

Ngounou Djomeni, Jean-
Guy Bertrand 

Direction d’école 
temporaire 100% 

École secondaire Norval-
Morrisseau 1er août 2024 

Touagueu Djieuga, 
Hermann 

Direction d’école 
temporaire 100% 

École secondaire Georges-P.-
Vanier 1er août 2023 

 
 
C) RETRAITE 

 
1. Personnel enseignant 

 

Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail Date du changement 

Daigneault, Marie Poste régulier 100% École élémentaire Laure-
Rièse 28 juin 2024 

DesRochers, Paule Poste régulier 50% Académie La Pinède 1er juillet 2024 

Elmenouar, Aoussine Poste régulier 100% École secondaire 
Georges-P.-Vanier 30 juin 2024 

Gouliaeff, Donna Poste régulier 100% École secondaire Franco-
Niagara 1er juillet 2024 

Koundi, Albertine Poste régulier 100% École élémentaire du 
Chêne 28 juin 2024 

Lemaître, Louise Poste régulier 100% École élémentaire La 
Mosaïque 1er juillet 2024 

Routhier, Carolle Poste régulier 100% École secondaire Étienne-
Brûlé 28 juin 2024 

Warden, Mary-Kathleen Poste régulier 100% École secondaire Franco-
Niagara 1er juillet 2024 

Yemele, Antoine Poste régulier 100% École élémentaire Laure-
Rièse 28 juin 2024 
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2. Personnel administratif et de soutien 
 

Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail Date du changement 

Bolinga, Iyombe Martine Nettoyeur 87.5% École élémentaire Louise-
Charron 1er juillet 2024 

Cormier, Marc Direction d’école 100% École secondaire 
Georges-P.-Vanier 31 août 2024 

Di Stefano, Tina Direction d’école 100% École secondaire Ronald-
Marion 31 juillet 2024 

Lewis, Stéphane Direction d’école 100% École secondaire Roméo-
Dallaire 1er août 2024 

Roy, Louis Superviseur des édificees 
100% 

Secteur de 
l'immobilisation, de 
l'entretien et de la 

planification 

31 juillet 2024 

Salinas, Juan Manuel Nettoyeur 100% École élémentaire 
Renaissance 29 juin 2024 

Sawa, Renée Aide en enseignement 
EED 100% 

École élémentaire Marie-
Curie 30 août 2024 

 
D) CESSATION D’EMPLOI 

 
1. Personnel enseignant 

Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail Date du changement 

Akpa, Michel    Poste régulier 100% École élémentaire 
Charles-Sauriol 1er août 2024 

Bisson, Michelle Poste régulier 100% École publique Saint-
Joseph 1er août 2024 

Boudreau, Nathalie Poste régulier 100% École secondaire Ronald-
Marion 26 juin 2024 

Chalifour, Francis Poste régulier 50% Collège français 30 juin 2024 

Faye, Cheikh Mbacke Poste régulier 100% École secondaire 
Georges-P.-Vanier 1er août 2024 

Imbeault-Fréchette, Sonia Poste régulier 100% École élémentaire Les 
Rapides 26 août 2024 

Lavoie, Émilie Poste régulier 50% Académie La Pinède 2 août 2024 

Legault, Michelle Poste régulier 100% École élémentaire La 
Source 1er juillet 2024 

Messiha, Marianne Poste régulier 100% École secondaire Toronto 
Ouest 4 juillet 2024 

Petrovszki, Diana Poste régulier 100% École secondaire Étienne-
Brûlé 28 juin 2024 

Renauld, Michelle Poste régulier 100% École secondaire Roméo-
Dallaire 29 août 2024 

Tagoumthe Yarro, Ludovic Poste régulier 100% École élémentaire 
Horizon Jeunesse 28 juin 2024 
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2. Personnel administratif et de soutien 

 

   Nom, prénom Titre du poste et % 
d’affectation Lieu de travail 

Date effective de 
prise d’effet pour le 

membre 

Baléa, Mona Direction adjointe 
d’école 100% 

École élémentaire 
L'Harmonie 7 août 2024 

Bernard, Stacy Aide en enseignement 
EED 100% 

École élémentaire Dyane-
Adam 7 août 2024 

Bilodeau, Élyse Technique en 
bibliothèque 100% 

École élémentaire Marie-
Curie 12 août 2024 

Cook, Paul Direction d’école 100% École publique Saint-
Joseph 1er août 2024 

Doval, Eugenia Technique en 
bibliothèque 100% 

École élémentaire 
Charles-Sauriol 22 juin 2024 

El Ghordaf, Meryem Aide en enseignement 
EED 100% 

École élémentaire Le 
Flambeau 30 juin 2024 

Ellig, Valérie Secrétaire d’école 50% Académie de la Tamise 10 juin 2024 

Esther, Marie-Claire Éducation de la petite 
enfance 100% 

École élémentaire Le 
Flambeau 19 août 2024 

Gauvin, Vicky Direction adjointe 
d’école 100% 

École secondaire Gaétan-
Gervais 26 août 2024 

Kantiono, Rose Direction adjointe 
d’école 100% 

École secondaire 
Georges-P.-Vanier 31 juillet 2024 

Kedje Lisasi, Sandrine Éducation de la petite 
enfance 100% 

École élémentaire Laure-
Rièse 10 juillet 2024 

Matempu, Muleba Nettoyeur 100% École élémentaire 
Charles-Sauriol 7 juin 2024 

Nkoy, Marie Jeanne Lenga Nettoyeur 75% Académie de la Moraine 27 août 2024 

Noumbo Nguetsop, Stephane 
Cedric Concierge 100% École secondaire Roméo-

Dallaire 24 août 2024 

Perdomo, Odette Maria Secrétaire d’école 
100% Académie de la Tamise 26 juin 2024 

Rehab, Meriam Aide en enseignement 
EED 100% 

École élémentaire 
Jeanne-Lajoie 28 août 2024 

Safari, Felix Nettoyeur 100% École secondaire Gaétan-
Gervais 19 août 2024 

Saleh Nairo, Adama 
Éducation de la petite 

enfance service 
prolongé 100% 

École élémentaire Pavillon 
de la jeunesse 29 juillet 2024 
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E) CONGÉ SANS TRAITEMENT 

 
1. Personnel enseignant 

 

Nom, prénom Affectation et lieu de travail Date du congé 

Alayche, Sawssan 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire Pavillon de la jeunesse Année scolaire 2024-2025 

Amato, Sabrina 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Toronto Ouest Année scolaire 2024-2025 

Black Shrestha, Shona 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Gabriel-Dumont Année scolaire 2024-2025 

Brunelle, Natalie 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Roméo-Dallaire Année scolaire 2024-2025 

Campisi, Christina 
Enseignante régulière 100% 

Collège français Année scolaire 2024-2025 

Carreiro, Brielle 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire La Mosaïque Année scolaire 2024-2025 

Chambers, Robert 
Enseignante régulière 100% 

Collège français Année scolaire 2024-2025 

Côté, Nathalie 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire David-Saint-Jacques 
Du 29 août 2024 au 31 janvier 

2025 

Diallo, Safiatou 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Ronald-Marion Année scolaire 2024-2025 

Djoulou Salé, Roger 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Norval-Morrisseau Année scolaire 2024-2025 

El Bedewy, Lamia 
Enseignante régulière 100% 

Secteur de l'éducation 
Du 29 août 2024 au 1er mars 

2025 

Fekou Youmbi, Valentin 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Gaétan-Gervais Année scolaire 2024-2025 

Hamed, Zeinab 
Enseignante régulière 50% 

École secondaire de Lamothe-Cadillac Année scolaire 2024-2025 

Hamida, Nedjoua Imene 
Enseignante régulière 100% 

Académie Alexandre-Dumas Année scolaire 2024-2025 

Khargie, Renée 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Toronto Ouest Année scolaire 2024-2025 

Kouamé, Reymond 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire La Pommeraie Année scolaire 2024-2025 

Laporte, Maryam 
Enseignante régulière 50% 

École élémentaire Gabrielle-Roy Année scolaire 2024-2025 

Leblanc, Gilles 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Roméo-Dallaire Année scolaire 2024-2025 

Lussier, Hélène 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Toronto Ouest Année scolaire 2024-2025 

MacDonald, Alexa 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire Pavillon de la jeunesse Année scolaire 2024-2025 

Meunier, Louise 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Roméo-Dallaire Année scolaire 2024-2025 
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Nom, prénom Affectation et lieu de travail Date du congé 

Michaud, Julie 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Jeunes sans frontières Année scolaire 2024-2025 

Moly, Danika 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire La Mosaïque Année scolaire 2024-2025 

Ndiaye, Awa 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Ronald-Marion Année scolaire 2024-2025 

Ngalima, Bernadette 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire Micheline-Saint-Cyr Année scolaire 2024-2025 

Rocca, Vanessa 
Enseignante régulière 100% 

École secondaire Toronto Ouest Année scolaire 2024-2025 

Sghaier, Fatma 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire Laure-Rièse Année scolaire 2024-2025 

Tchoumi, Christian Michael 
Jordan 

Enseignante régulière 100% 
École élémentaire Renaissance Du 29 août au 20 décembre 2024 

Vézina, Josée 
Enseignante régulière 100% 

École élémentaire Dyane-Adam Année scolaire 2024-2025 

 
Personnel administratif et de soutien 

 

Nom, prénom Affectation et lieu de travail Date du congé 

Abdelouahabi, Afafe 
Secrétaire d’école 100% 

École élémentaire Marie-Curie Du 26 août 2024 au 7 mars 2025 

Antonio, Djamila 
Aide en enseignement 100% 

École élémentaire La Pommeraie Année scolaire 2024-2025 

Arnasalon, Vedee 
Secrétaire d’école 100% 

École élémentaire Mathieu-da-Costa Année scolaire 2024-2025 

Arsalane, Soukaina 
Éducation spécialisée 100% 

École élémentaire Dyane-Adam Année scolaire 2024-2025 

Bajja, Bouchra 
Secrétaire d’école 100% 

École élémentaire Jeanne-Lajoie Année scolaire 2024-2025 

Gélinas, Samuel 
Direction d’école 100% 

École secondaire Norval-Morrisseau Année scolaire 2024-2025 

Paradis, Judith 
Direction d’école 100% 
Secteur de l’éducation Année scolaire 2024-2025 

Swele-Isabwale, Micheline 
Aide en enseignement 100% 

École secondaire Michelle O’Bonsawin Année scolaire 2024-2025 

Sefsaf, Abdeneur 
Direction adjointe d’école 100% 

École élémentaire Gabrielle-Roy 
Du 5 octobre 2024 au 26 juin 

2025 

Yrie, Lou Gonezie E. Gisèle 
Aide en enseignement 100% 

École élémentaire Pierre-Elliott-Trudeau Année scolaire 2024-2025 
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F) PRÊT DE SERVICE 
 

1. Personnel enseignant 
 

  Nom, prénom Ancien poste détenu et 
lieu de travail 

Nouveau poste 
détenu et lieu de 

travail 
Date du changement 

Rahmouni, Abdelmajid 
Enseignant régulier 100%  
École secondaire Roméo-

Dallaire 

Président de l’unité 
provincial AEFO Année scolaire 2024-2025 

 

2. Personnel administratif et de soutien 
 

  Nom, prénom Ancien poste détenu et 
lieu de travail 

Nouveau poste 
détenu et lieu de 

travail 
Date du changement 

Beauchamps, Roxanne Animation culturelle 100%  
Secteur de l'éducation 

Agente de l’Exécutif 
FEESO Année scolaire 2024-2025 

Corbeil, Sylvie 
Secrétaire d’école 50%  

École élémentaire Gabrielle-
Roy 

Vice-Présidente de 
l’unité local FEESO 58 Année scolaire 2024-2025 

Croteau, Louise Concierge en chef 100%  
Académie La Pinède 

Présidente de l’unité 
local 4400 SCFP Année scolaire 2024-2025 

Girard, Joannie 

Direction adjointe d’école 
100% 

École secondaire David-
Saint-Jacques 

Agente d’éducation 
Ministère de 
l’éducation 

Année scolaire 2024-2025 

Koncar, Katherine 
Direction d’école 100% 

École élémentaire Carrefour 
des jeunes 

Agente du rendement 
des élèves 

Ministère de 
l’éducation 

Année scolaire 2024-2025 

Spratt, Liette 
Secrétaire en chef 100%  
École secondaire Roméo-

Dallaire 

Présidente de l’unité 
local FEESO 58 Année scolaire 2024-2025 

 
IL EST RECOMMANDÉ : 
 

QUE le présent rapport en date du 20 septembre 2024 portant sur les changements au 
sein du personnel soit reçu. 
 
Préparé par : 
 

Directrice exécutive, ressources humaines et rémunération, 
Sonia Likibi 
 
 

Surintendante des services corporatifs,  
Tricia Verreault 
 
Présenté par :  
 

Directeur de l’éducation par intérim,  
Michel Laverdière 



Annexe B

École Projet Nombre de 
soumissionnaires Contrat accordé à

1 Académie de la Tamise 23-112 Remplacement de toitures 4 Atlas-Apex Roofing Inc.

2 Bureau administratif 23-168 Services d'audit externe (Viamonde et Francobus) 1 Raymond Chabot Grant 
Thornton

3 École élémentaire LaMarsh et École 
élémentaire L'Héritage 23-113 Remplacement de toitures 7 Atlantic Roofers Limited

4 École élémentaire La Mosaïque 23-128 Remplacement du mur extérieur 5 Clane Restorations Inc

5 École élémentaire Nouvel Horizon 23-140 Rénovation intérieure 5 King Contractors of Niagara 
Ltd.

6 École élémentaire Louise-Charron 23-148 Retoucher l'asphalte et refaire les trottoirs 4 Intrepid General Limited

7 École élémentaire East Gwillimbury 23-102 Service d'architectes - nouvelle école 6 Bortolotto Design Architect 
Inc.

8 École élémentaire Toronto-est 20-27 Service d'architectes - nouvelle école 5 Snyder Architects Inc.

Valeur totale des contrats accordés: 2 249 079  $                                                                                                      

Sommaire des contrats octroyés de plus de 100 000 $
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